FUNDAGAO DE APOIO A ESCOLA TECNICA
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Gabarito da Lista 01 Unidades de Medida
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COMPRIMENTO

01.

a)9 700 m =9,7 km e) 2,54 cm = 25,4 mm
b) 0,87 km = 870 m f)760cm = 7,6 m

c) 12,4m = 1240 cm g) 0,45 m = 450 mm
d) 0,8 m=80cm h) 5mm = 0,5cm
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02.
a) 55,4 mm = 55,4 : 25,4 ~ 2,18" d) 214,3 mm = 214,3 : 25,4 ~ 8,44"
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19,05 : 25,4 =0,75" = (2}

b) 40,8 mm = 40,8 : 25,4 ~ 1,61" e) 19,05 mm

c)42,7mm = 42,7 : 25,4 ~ 1,68" f) 79,85 mm = 79,85 : 25,4 = 3,14"

'3

e en e
7 7 R
NI M TN

o
e
- i

03.

a)3"=3-2,54=7,62mm
1" 1

b) Z =Z~2,54=O,635mm
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1 ~2,54=Z-2,54=5,715mm
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SUPERFICIE

01.

a) 41m? = 4100dm? e) 130000m? = 0,13km?
b) 6,25m? = 62500cm? f) 8ha = 80000m?

c) 42000cm? = 4,2m? g) 7,54 ha = 75400m?
d) 0,87km? = 870000m? h) 125 000m? = 12,5ha
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VOLUME

01.

a) 98m?3 = 98 000dm? d) 0,039m? = 39 000cm?
b) 9,57m3= 9 570 000cm? e) 9 700 000cm?® = 9,7m?
c) 32 900dm? = 32,9m’
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Considerando que a laje tem a forma de um paralelepipedo retangulo, teremos:

V = (largura) - (comprimento)- (altura) =15-6 - 0,1 = 9m’
Resp.: Devera enviar a de 10m?3
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CAPACIDADE

01.

a) 8/ =8000m/ c) 5500 m¢ = 5,57/
b) 0,5 ¢/ = 500m/ d) 450 m/¢ = 0,45/
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02.
a)13/ = 13dm? d) 93 m/ = 93cm?
b) 327m3= 327 000/ e) 0,000 79m3= 790cm3 = 790m/
c) 8300/ = 8,3m?
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03.
Considerando que a caixa tem a forma de um paralelepipedo retangulo, teremos:

= (largura) - (comprimento) - (altura) = 2-1,25-1 = 2,5m’
Resp.: A capacidade é de 2 500 litros.
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04.
Considerando que esse reservatorio tem a forma de um paralelepipedo retangulo, teremos:
V = (largura) - (comprimento) - (altura) = 10,2 m’
3,4-2,5-x=10,2
8,5-x=10,2
10,2
X=——=
8,5
Resp.: A altura é de 1,2m.
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MASSA

01.

a) 23 kg = 23 000 g d) 12t = 12 000 kg
b) 950 g = 0,95 kg e) 0,0092 t = 9,2 kg
c) 3,5 kg =.3 500 g f) 4300 kg= 4,3 t
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2 anos e 135 dias
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03.
a) 6h 56 mim 39 s + 1h 45 min 28s = 7h 101 min 67 s = 8h 42 min 7 s



b) 7h 14 min 36 s — 4h 40 min 50 s = 6h 73 min 96 s — 4h 40 min 50 s = 2h 33 min 46 s
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Opcao: C



